

«Το τέταρτο θάύμα της Βασιλειάδας ανοίγει τις πύλες του»

St. Basil's
Βασιλειάδα

Σύντομα θα ανοίξουν οι πόρτες των νέων κτιριακών εγκαταστάσεων του Οργανισμού της Βασιλειάδας, στο Randwick. Το νέο αυτό κτίριο θα αποτελέσει το δεύτερο μεγαλύτερο γηριατρείο στο Δήμο του Randwick και οι νέες εγκαταστάσεις υπόσχονται να προσφέρουν στα άτομα της τρίτης ηλικίας όλες τις ανέσεις που χρειάζονται με τη δημιουργία ενός πολυχώρου ο οποίος θα ανταποκρίνεται σε όλες τις ανάγκες των ενοίκων του. Με την εξαιρετική του τοποθεσία και τις υπηρεσίες που θα παρέχει η Βασιλειάδα στα άτομα της τρίτης ηλικίας είναι σίγουρο ότι θα αποτελέσει σημείο αναφοράς για την περιοχή.

Η περιοχή «The Spot» αποτελεί ένα από τα πιο πολυφημισμένα μέρη του Δήμου του Randwick – σημείο συνάντησης θα λέγαμε χάρη στις πολλές επιλογές χαλάρωσης και αναψυχής που προσφέρει. Στην περιοχή αυτή είναι διαθέσιμες πολλές καφετέριες και εστιατόρια ενώ στο σινεμά που βρίσκεται στο κέντρο του «The Spot» μπορεί κανείς να χαλαρώσει παρακολουθώντας μια ταινία. Όσον αφορά τη μετακίνηση, τα μέσα μαζικής μεταφοράς κάνουν εύκολη και γρήγορη τη μετακίνηση από και προς το Εμπορικό Κέντρο του Randwick και έχουν πρόσβαση στο νοσοκομείο του Prince of Wales.

Ωστόσο, οι υπηρεσίες της Βασιλειάδας είναι αυτές οι οποίες κάνουν τη διαφορά στη δημιουργία αυτών των εγκαταστάσεων και προσδίδουν μοναδικότητα στο νέο αυτό έργο. Πιο συγκεκριμένα, οι νέες αυτές κτιριακές εγκαταστάσεις αποτελούνται από 79 ανεξάρτητα και πολυτελή διαμερίσματα συνταξιοδότησης τα οποία περιλαμβάνουν ένα, δύο ή τρία υπνοδωμάτια με μοντέρνα αρχιτεκτονική και εσωτερική διακόσμηση, με τελευταίας τεχνολογίας οικιακές συσκευές και με εξαιρετική θέα. Επιπλέον, τα διαμερίσματα προσφέρονται με το δικό τους χώρο στάθμευσης για τους ενοίκους, ενώ όλα τα διαμερίσματα έχουν σχεδιαστεί ώστε να παρέχουν εύκολη πρόσβαση στα άτομα με ειδικές ανάγκες ή κινητικά προβλήματα. Άλλο ένα στοιχείο που προσδίδει μοναδικότητα στο νέο οικοδόμημα, είναι οι κοινόχρηστοι χώροι του όπου στις αθλητικές του εγκαταστάσεις συμπεριλαμβάνονται μίνι γκολφ, εσωτερική πισίνα και όργανα γυμναστικής με την καθοδήγηση εξειδικευμένου προσωπικού. Επειδή ο Οργανισμός της Βασιλειάδας κατανοεί πόσο σημαντική είναι η διατήρηση της φυσικής κατάστασης των ανθρώπων της Τρίτης ηλικίας το κέντρο ευεξίας περιλαμβάνει ινστιτούτο ομορφιάς και μια σειρά από υπηρεσίες για ενδυνάμωση και αποκατάσταση κινητικών προβλημάτων. Επιπλέον στις εγκαταστάσεις του νέου αυτού έργου θα υπάρχει καφετέρια στην οποία μπορεί κανείς να χαλαρώσει και να απολαύσει έναν γευστικό καφέ ή ένα απολαυστικό γεύμα.

Ωστόσο, ο τελευταίος όροφος του κτιρίου πιστεύουμε ότι θα κερδίσει τα θετικά σχόλια των ατόμων της Τρίτης ηλικίας καθώς η θέα που προσφέρει είναι μαγευτική. Ο τελευταίος όροφος θα λειτουργεί ως το κέντρο συνάντησης και χαλάρωσης για διαφόρων ειδών δραστηριότητες και οι ένοικοι θα μπορούν να ατενίζουν όλες τις ομορφιές του Sydney. Τέλος, για τους φυσιολάτρεις τα όμορφα πάρκα προσφέρονται για περιπάτους στη φύση, ενώ οι κατόικον υπηρεσίες φροντίδας θα είναι πάντα στη διαθεσιμότητα των ενοίκων.

Σκοπός της δημιουργίας αυτού του μοναδικού έργου είναι ο σεβασμός στη διατήρηση της ανεξαρτησίας των ατόμων της Τρίτης ηλικίας και η διευκόλυνση της καθημερινότητάς τους με τη διαρκή φροντίδα του εξειδικευμένου και φιλικού προσωπικού της Βασιλειάδας που την έχουν καταστήσει εδώ και 60 χρόνια τον έμπιστο σύμβουλο για την καθημερινή φροντίδα των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας. Όποιος/Όποια ενδιαφέρεται για περισσότερες πληροφορίες θα μπορεί να καλέσει στο τηλέφωνο : (02) 9784 3200

